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Ata nº 1352 da Sessão Ordinária nº 1338 do dia 14 de Março de 2022, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 007 

Aos quatorze (14) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (2022), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando 

início aos trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que 

acompanham as sessões via Facebook, os ouvintes da Rádio Municipal principalmente 

os nossos Quevedenses, também o senhor Admar Nickel – Secretário Municipal da 

Agricultura, o Professor Juliano Costa, Marcelo Martins – Tesoureiro da Prefeitura e 

também da Câmara que se fazem presentes nesta sessão. Não havendo expedientes 

oriundos do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi realizado o intervalo regimental. 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado 

quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar 

da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Ver. Hélio Duarte 

Menezes; Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro 

(MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci 

Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (PODE) Verª 

Ruti Suzana Skrebsky. Em continuidade, posta em discussão e votação, foi aprovada a 

Ata nº 1350 da Sessão Ordinária nº 1336 do dia 3.3.2022 e a Ata nº 1351 da Sessão 

Ordinária nº 1337 do dia 7.3.2022 - distribuída para deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI). Foi lida a mensagem da Mesa Diretora referente aos trinta 

(30) anos de emancipação de Quevedos que acontece no dia vinte (20) de março, 

sendo a seguinte: “No dia 20 de Março, a nossa cidade completa 30 anos, e nada mais justo 
que parabenizar o povo Quevedense, gente de bem, guerreira, honesta e batalhadora que, com 
seu trabalho diário, constrói o desenvolvimento do município e dentro das suas possibilidades 
não mede esforços na busca do crescimento e de melhores dias para esse município 
abençoado. Desejamos que cada munícipe seja um ponto de apoio na constante construção de 
uma Quevedos melhor, que através de valores sólidos ajudem a preparar as crianças e jovens 
para este processo contínuo de transformação que o nosso município tanto precisa. É 
necessário semear ações e colher conquistas, buscando no presente o futuro para que as 
conquistas da comunidade sejam sempre crescentes, demonstrando que somos nós quem 
fazemos o amanhã e que nossa perseverança é a luz que ilumina o caminho rumo a uma 
Quevedos mais justa e cidadã. Parabéns a todos que diariamente cumprem sua missão, 
contribuindo assim com o desenvolvimento do município; buscando sempre novos projetos e 
aceitando o desafio de fazer mais e melhor; não perdendo de vista os anseios da comunidade, 
mostrando assim que não existem fronteiras ou limites para alcançarmos nossos objetivos; 
existem sim barreiras e desafios que serão transpostas sempre que for da vontade daqueles que 
governam e principalmente, se for fruto do anseio do nosso povo. É com orgulho que somos 
Quevedenses pois aqui temos nossas vidas e famílias e aqui deixamos nossa mensagem de 
esperança e agradecimento a toda essa gente que trabalha para que seus filhos possam sonhar 
com um futuro melhor. Temos muito respeito e carinho pelo povo desse município, dos 
homens e mulheres que com suas mãos sabem valorizar o fruto da terra. E finalizamos com 
parte do nosso hino: Fica no Planalto Médio, este lugar abençoado, pedaço de chão sagrado do 
meu Rio Grande do Sul. Quevedos, minha cidade Canto amado do Brasil! Câmara de 
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Vereadores” e finalizada a leitura o Presidente manifestou-se da seguinte forma:  “na 

qualidade de presidente em gostaria de dar os parabéns ao nosso município pelos seus 

trinta (30) anos de emancipação.” Continuando com os trabalhos foi deliberada pelo 

plenário a Indicação nº 001, de 8.3.2022, de autoria do Ver. Jandir Arend, que sugere 

ao Poder Executivo a revisão e concessão do valor do vale alimentação dos servidores 

públicos onde disposta a palavra ao autor este a dispensou e, posta em discussão e 

votação foi aprovada. Não havendo outras matérias para deliberação e passando ao 

Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à 

ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): 

“não havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos dois (2) Vereadores inscritos, todos com tempo regimental de 

cinco (5) minutos onde passo a palavra a primeira (1ª) Vereadora inscrita Valdeci 

Menezes: saúdo o Presidente Alcemar Lima, Diretor Celso, colegas Vereadores e 

Vereadora, aos ouvintes via Facebook e Rádio Municipal, também o Marcelo – nosso 

Tesoureiro da Prefeitura, o Professor Juliano e o Admar. O seu Davi de Santa 

Terezinha pediu que eu falasse com o Secretário de Obras Evandir para que trocasse na 

entrada da residência dele o bueiro, que colocasse um tubo de sessenta (60) porque 

cada vez que chove então entope o bueiro da residência dele, então, se desse para 

trocar para não dar mais problemas e no Alto Toropi também o Olavo Ribeiro pediu 

que falasse também com Secretário de Obras para colocar um bueiro na entrada da 

casa dele porque quando chove vai a água da estrada para dentro lá e vai para dentro 

da residência. Ainda a Claudete também pediu que eu falasse com Secretário de Obras 

para arrumar a subida da ponte de Santa Terezinha, mas hoje passei lá e já foi 

arrumada, então agradeço ao Secretário pelo serviço que já foi feito. Então seria isso, 

uma boa semana todos, muito obrigado. Segundo e último inscrito, passo a palavra ao 

Ver. Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente desta Casa Ver. Alcemar de Lima, 

o Celso - Diretor desta Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e aos que 

nos acompanham via Facebook. Quero cumprimentar também a Prefeita Neusa que se 

faz presente, a sua Secretária de Gabinete, cumprimentar o Marcelo - nosso 

Tesoureiro, o seu Admar - Secretário de Agricultura, o Professor Juliano. Eu queria 

aqui agradecer aos colegas pela aprovação da minha indicação aqui nessa Casa, 

indicação essa que fiz pensando nos nossos colegas, no funcionalismo público onde 

pedi para a Prefeita Municipal que se fosse possível dar um reajuste no nosso vale-

alimentação que devido a pandemia, o congelamento dos salários ficou muito 

defasado e a gente só teve reposição, não teve aumento e, também vi aqui que o 

médico, merecidamente e é claro que o médico é muito importante para a 

comunidade, o auxílio-alimentação do médico é de setecentos e cinquenta reais (R$ 

750,00) e o auxílio-moradia é dois mil, setecentos e cinquenta reais (R$ 2.750,00) e o 

nosso vale-alimentação é de duzentos e pouco, então assim, eu pediria que olhasse 

com carinho, eu sei que tem dificuldades, as coisas estão difíceis, o dinheiro não está 

fácil mas hoje a gente vai no mercado todos os dias e estão lá com a maquininha 

marcando, o gás sobe seguido e gasolina e óleo nem se fala, então, se fosse possível a 

Prefeito olhar com carinho e dar essa reposição ao funcionalismo público. Era isso, 
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muito obrigado.” O Presidente se manifestando disse: ainda em tempo eu gostaria de 

saudar a Prefeita Municipal e agradecer sua presença Neusa Nickel aqui nesta sessão, 

também a sua Assessora de Gabinete Andrieli minha saudação, agradeço a presença de 

vocês e em continuidade considero que todas manifestações e solicitações são 

importantes, informo que todas serão encaminhadas aos seus destinatários e 

encerrando convido a todos para que em posição de respeito ouçamos o Hino de 

Quevedos. Assim cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser 

tratado, foi encerrada esta sessão ordinária sendo marcada a próxima para o dia vinte 

e um (21) de março, segunda-feira, às dezoito (18) horas, neste Plenário Ver. Antero 

Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar 

Silveira de Lima e secretariados pelo Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado Celso 

Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivonei Silva de Ávila, Secretário, determinei 

que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno ata 

que, será distribuída a todos e, após deliberação, será assinada por mim e pelo 

Presidente.  

 

Ver. Ivonei Silva de Ávila  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

1º Secretário     Presidente 
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